



## **В Московской области задержан житель города Пушкино, подозреваемый в смерти своего 4-месячного сына**

Следственным отделом по городу Пушкино Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя города Пушкино, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). 7 июня 2009 года в Пушкинскую городскую больницу был доставлен мальчик с тяжкими телесными повреждениями. Медики несколько дней боролись за жизнь ребенка, однако спасти его не смогли. По предварительным данным, отец ребенка жестоко его избил, поскольку тот постоянно плакал и не успокаивался. В ближайшее время следователем будет направлено в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524691>